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PV de l’AG du mercredi 18/10/2023


Présents : 	E. Stuyck, S. Buysse, L. Dumont, X. Lescalier, X. Chopin, M-H Degauquier, 
O. Rappez, S. Estievenar, M. Djemili, L. Gallo, V. Sarican, I. Goorden, A. Duchenij, M. Baquet, R. Perez, A. Mavrogiorgou, I. Bongartz, A. Solfa, F. Martins , E. Boucq, Jonathan, Cédric O., Kane, Mourad, Garcia (certains via Zoom)


La séance est ouverte à 20h05 par le président, Xavier L. 

[bookmark: _heading=h.ql1jay8sn6nn]Approbation du pv de l’AG du 19/10/2022
Le PV de l’AG du 19/10/2022 ayant été mis à disposition sur internet et étant également disponible en version papier, chacun a pu en prendre connaissance avant l’AG. Celui-ci est approuvé à la majorité par un vote à main levée.

[bookmark: _heading=h.iyvjdxjv0mwf]Rapport d'activités année scolaire 2022-2023
Les activités reprennent plus ou moins (après covid).
Côté primaire, l’AP a participé au café d'accueil, à la Fancy-fair (stand frites/BBQ), soutenu la Boum de P6, et a organisé le souper de l’AP en juin.
Côté secondaire, l’AP a organisé les traditionnels ateliers méthodologie.

[bookmark: _heading=h.uzx5txwhhwtf]Comptes année scolaire 2022-2023
Présentation par la vice-trésorière, Lysiane Dumont, des comptes de l'année 2022-2023, ainsi que du rapport de la réviseure au compte. 
Résultat comptable = - 3.501,03 EUR
Le patrimoine financier de l'AP est de 10.770,20 EUR au 31/08/23.
Le résultat négatif s’explique par les investissements de 2 fois 2.000 EUR pour la rénovation des laboratoires de sciences (investissements de 50.000€ par l’école!) - suite du projet de rénovation de l’an dernier.

La décharge de la trésorerie est soumise au vote de l'assemblée. Celle-ci donne quitus à l'unanimité pour la gestion financière de l’association.
Les comptes sont donc approuvés par l’AG.


[bookmark: _heading=h.kqz0qg7ov65f]Décharge aux membres du bureau
La décharge des membres du bureau est donnée à la majorité par un vote à main levée.

Élection du nouveau Comité de Participation (CoPa)

Erwin, Aïna, Iris sont partantes pour intégrer le CoPa. Le président n’a pas reçu d’autres candidatures.
Le vote est proposé à main levée et est accepté par l’assemblée. Les candidats nouveux et les représentants déjà présents au précédents CoPa sont élus pour un mandat de 2 ans. 

L’équipe du CoPa pour les 2 prochaines années est donc:
primaire : Xavier Ch., Sébastien E., Aïna D., Iris G. (suppl.)
secondaire : Erwin, Olivir R., Lysiane D., Sylvie B., Nathalie V. (suppl), Mathieu . (suppl)
[bookmark: _heading=h.r9v4ub6sbz8][bookmark: _heading=h.r9v4ub6sbz8]
[bookmark: _heading=h.r61lau4ac0ad]Activités et projets pour 2023-2024
L’AP présente les projets futurs ou en cours:
· Verdurisation des cours de récréation (suite)
Trouver comment ajouter de la verdure dans les cours primaires et secondaires
· Travaux NL - Suivi du dossier à l’urbanisme. 
Lysiane fait un rappel sur l’historique de ce projet et sur le dossier rédiger par l’AP, ainsi que sur les 2 autres dossiers rédigés par la direction et par les professeurs du secondaire – standby pour le moment, la commune n’est pas très chaude, à suivre
· Tombola enfants
trouver des lots adaptés aux enfants (entrées pour des zoos/parc, places de cinéma, jouets, etc) 
· Ateliers méthodo (Learn Up)
Lysiane rappelle les ateliers à venir.
· Concours (écriture, éloquence, …) à relancer ?
L’idée de (re)mettre en plus un concours d'éloquence et/ou d’écriture dans l’école. Il faudra voir combien de professeurs seront partant pour y faire participer leur classe.
L’assemblée soutient toutes ces idées et souhaite que ces projets soient réalisés. L


Il est demandé à l’assistance s’il y a d’autres idées de projets. Les propositions sont les suivantes:
· Accès / allée-venue dans l’école
plusieurs parents sont inquiets car l’entrée dans l’école est assez facile et ne semble pas très contrôlée. Un parent relate son expérience : ayant dû venir déposer le manteau de sa fille, il a pu déambuler dans l’établissement sans être questionné ou inquiété, est arrivé jusqu’à la classe de sa fille et est reparti sans aucune question. Ce point sera soumis à la réflexion auprès des directions.
· Toilettes (redite de l’AG 2022)
· Installer des sèches mains dans les toilettes primaires, car il est constaté qu’il n’y a jamais de papier pour s’essuyer les mains. De nombreux parents sont d’accord et corrobore cette affirmation.
· Le problème du manque de papier toilette et du manque de savon est également une nouvelle fois soulevé par pratiquement tous les parents présents. L’AP va donc une nouvelle fois faire remonter cette demande auprès de la direction.
· La demande pour que des poubelles pour serviettes hygiéniques soient installées dans les toilettes des filles soient aussi installées en primaire est reformulée.
· Secourisme : des parents demandent qu’il y ait une meilleure prise en charge en cas d’accident. L’AP se renseignera quant aux problèmes soulevés et demandera une action auprès des profs de gymn via la direction.
· Classe de neige
· des parents s’inquiètent qu’elles pourraient être supprimées. L’AP rappelle que si des parents rencontrent des difficultés financières autour des voyages scolaires, l’école permet d’étaler les paiement et l’AP soutien l’aide financière pour que tous les enfants puissent participer (étalement, prêt, …).
· le voyage de réthos : un parent soulève la difficulté financière potentielle surtout pour des familles qui ont des enfants en P6/S3/36. L’AP est un interlocuteur pour aider à trouver des solutions.
· Harcèlement à l’école
· Une cellule se met en place à l’école. Il y aura des interlocuteurs internes  qui pourront être contactés en cas de souci. L’AP mettra ce point à son agenda des réunion de l’année.
· Matériel
· L’AP reste à l’écoute des besoins et projets à mette sur pied. Venez avec vos propositions lors de nos réunions !

Il n’y a plus d’autres points ou questions. L’AP propose donc un petit drink pour fêter cette nouvelle année scolaire et la nouvelle équipe du CoPa.
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